MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
3ALLWUTA KAPTEPA + Knn 111.2846.1/ZZZ.2846.1/333.2846.1 .3 HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
rog | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS - gunvoka | peuratens | TINKIN b mppgopa
KIA ' Soul (Sk3) 3 nokonerme! 2019- | 16,165,20 | MKOM,AKNN | MEPEOHWIA
KIA ; Settos ; 2020- ; 2.0 | BAPMATOP |  NOJIHbIA
KIS : Seltos : 2020- : 16 : AKTIM | NEPEAHWI
Bont M8x30
LWaiba 8

Bont M8x30
Lanba 8

Brynka H-10mm

KpoHuwreiH 2

Bont M8x30

Lanba 8
BonT M&30___ &

LWanba 8 Malika 3aknagHaa M8

‘\BOJ'IT M8x30

Lanba 8

Brynika H-6mm
Waiba 8

8 1 BTYnKKn H-6mm, 1
7. Bce pesbGoBbie COBAMHEHHA 3ATAHYTE C HEOBXCAMMEIM YCUNKeM, Menone3osaHKe :
MHE BMOMHETPYMEHTA 3anpeLLeHs, L

1 1
NHCTpYKUMA NO yCTAaHOBKE: Cocras nagenwna: | !
1. GHEITb WTATHBIA MBINBHIK. Haumveroeanue | Kon-Bo | MoMeHT 3aTskku
2. YetaHoBuTh raiikn saknagHeie M3 B oTeepeTra nogpamiuka (A), n ! !
2akpyTHTE GonTel M38x30 Ha 2-3 ofopora, BonT M8x301 8wt 24 .0 Hm
3. BeIKpyTHUTE WTaTHEIE GONTHI CNEpear NPeACTbHBIX NOHMEPCHCB, 3aKpenuTe WatiBa 8 : 9 wT. :
KpeHWTeHHB! 1 1 2 K nonxeponam (B), Gontamu M8x30, 4epes BTynkn H-10mm. laiika saknagHas M8 ! 2wt |
4. CpenaTkb BeIpsbl ANA KPCHLLTEAHOB B LUTATHOM NbiNbHKUKE (Puc. 1) M ycTaHOBKTE 1 S
NIBUTBHIK, 3aumTa | 1w :
5. 3aBecTH 3aHI0ID YacTb 3alluTbl Ha GonTel M8X20, nepegHIolo YacTe JalLnTEI KpoHLWTSH 2wt
zakpenuTe GonTamu M8x30 K yCTAHOBNEHHBIM KPOHILTEHHAM, BTynKa H-10mm : 4 T, :
6. 3aKpenuTb 3aaHIO YACTb 3aLMTLI WTATHBIM Kpenskom (B) ¢ ncnonbaosannem waiibel BTynka H-6mm : 1wt
1
1
1
1

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allUThbl.
TexHudeckas nogaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLWUTA PEAYKTOPA

111.2847.1/ 333.2847.1

SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa | OBbEM | | ™n
KIA : Seltos l 2020- i 20 l BAPUATOP | NONHbIiA

Manka 3aknagHas MB KpOHLLTeiH 2

BonT M8x20
LWaiiba 8

laika 3aknagHas M10

bontT M10x20
LWaiba 10

LTaTHbIM Kpenex

KpoHwTeiiH 1

\Eom M8x20

LLaiba 8

WHcTpyKuMa no ycTaHoBke:

CocTtaB u3genusa:

1. YeravoeuTe raiky 3aknaauyo M10 wag oteepcriaem (A).

2. YeTaHoBMTL raiky 3aknaaHyio M8 wan oteepctiem (B).

3. HapeTts oTkpeITEIM Nazom Ha ocnabnexHei kpenex (B) kpoHwTedH 1.

4. 3akpenuTb kpoHwTerH 2 Gontom MBx20 k ycTaHoBneHHoR raike aaknaaHon M8,
5. 3aKkpenuTe 3a0HI0I0 YacTk 3alKTel GonTom M10x20 k ycTaHoBneHHsIA raike
aaknagHoi M10.

MepegHo 4acTb 3aWKUTH 3akpeniTe BGonTamu M8x20 ([) k ycTaHoBNEeHHLIM
KpoHWTEAHaM 11 2.

6. 3arAHyYTE BCe pe3bboBLIe COBAMHEHNMA C HEODXOOMMEIM YCUMTMEM.
WcnonkaoeaHne NHEBMOWHCTRYMEHTA 3anpeLleHo.

HauwmeHoeaHue

Bor Ma=20

BanT M10x20

Litaiifia &

Liata 10

Faiiva asknagHan ME
Tadia saknggman M10
JaMTE

KpoHwrain 1
Kpouwrain 2

Kon-so

4w
1wy
4 wr
T iy
1wt
1 wr
1wt
1 wr
1 wir

MomeHT 3aTsHKN

24.0 Ha
47.0 Hwm

[pou3BoAuTENE BNpaBe BHOCUTL U3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTHI.

TexHwdeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA

111.2848.1/ 333.2848.1

SRIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa ' OBbEM | i ™n
KIA ! Seltos i 2020- E 2.0 | BAPUATOP | MONHbIN
KpoHwTeinH 1
KpoHwTenH 2
3aw
LLITaTHbliA Kpenex

LUTaTHbIA Kpene
KpoHwTeiH 3

Bont M8x20
Laiba 8 4‘

WHCTpyKUMA No ycTaHoBkKe:

CocTtaB u3genua:

1. 3akpenuTk KpOHWTeAH 1 B WTaTHoe peabboBne OTBEPCTHE, MGNONB3YA DONT
M8x20 (A).

2. Ocnabute wratHew Gont (B) v ycTaHOBKUTL KpoHWTERH 3.

3. Ocnabute wratHew Gont (B) 1 ycTaHOBUTL KPOHWTEAH 2.

4, 3aKkpenuTe 3aLLMTY K YCTaHOBNEHHLIM KpOHLWTERHamM Sontamu M8x20.

5. 3araHyTL Bee pe3bboBLIe COBOMHEHHA C HEODXOOAWMEIM YCHIWENM.
Wcnone3oeaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLUeHo.

HaumeHoeaHwe

Borm Max20
Wanbia &
2aMTE

Jamyuika

KpoHwmais 1

KpoHwren 2

Kpouwmain 3

Kon-so

5w
5wt
1w
Jwr
1w
1wy
Twr

MomeHT 3aTsmKN

240 Hwm

Mpou3BoAuTENE BNIPaBe BHOCUTL M3MEHEHHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLLMTHI.

TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLWUTA AOCOPBEPA 111.2849.1/ 333.2849.1 .ﬁ RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa | OBBEM | i ™n
KIA ! Seltos i 2020- E 2.0 | BAPUATOP | MONHbIN
KpoHwTeiH 3
TATHBIN Kpenex
Faiika M6 KpoHwTewrH 1
LWaiba 6
Laii6a 8
Bont M8x20
LLlai6a 8
Bont M8x20
LWaitba

KpoHwreiH 3 1w

5. 3arAHyTE BCe pe3bboBLIe COBOMHEHHA C HEODXOOWMEIM YCHITMENM.
WcnonbaoeaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3aNpeLLeHo.

WHCTpyKUMA No yCTaHOBKE: CocTae u3genus: i
1. 3akpenuTk KpOHWTeAH 1 B WTaTHoe peabboBne OTBEPCTHE, MGNONB3YA DONT HawumeHoeaHue | Kon-Bo i MomeHT 3aTamKn
MBx20 (A). Ban M&x20 5 wm ! 24.0 Ha
2. Ocnabute wratHew Gont (B) v yCTAHOBKUTE KPOHWWTERH 2. Frmind Tl ]
3. 3akpenuTb KpoHWTeRH 3 k wTaTHon wnuneke (B) rakkon M6, ynepes ero raiks & 1w |
BEPXHUM INAHLEM K a/M. AR i T |
4. 3aKpenuTek 3aLKUTY K YCTAHOBMEHHEIM KDOHWTERHaM BonTamu MBx20. Kpanumedn 2 1w i
i
1
1
i
1
)
1

i
]
I
I
L}
(]
[}
[
]
]
]
]
i
I
]
]
]
i
]
]
i
I
]
I
.

lMpoussoauTeNb BNPase BHOCUTL 3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMTHI.
TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



	111.2846.1, 333.2846.1, ZZZ.2846.1 - Инстр
	K111.2848.1_21_lg
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4


